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В ООН зреагували на масовану атаку
РФ по Україні
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Координатор ООН прокоментував удари по Києву, Дніпру та Харкову

Загострення риторики з боку Російської Федерації та
ескалація ударів мають припинитися, щоб розпочати шлях до
справедливого миру, відзначили в ООН.
Гуманітарний координатор ООН в Україні Маттіас Шмале засудив чергову хвилю
масованих російських атак на Київ, Дніпро та Харків, унаслідок яких загинули та
постраждали цивільні, зокрема діти.  Відповідну заяву опублікували на сайті ООН у
вівторок, 2 червня.

Шмале зауважив, що перші дні літа в Україні розпочалися з чергового масштабного
обстрілу з боку РФ, - вже втретього за минулі три тижні.

Так, замість того, аби радіти початку шкільних канікул, діти та їхні родини провели ніч в
укриттях, прокидаючись від звуків повітряної тривоги, вибухів і перебуваючи під
загрозою нових атак.

Шмале зауважив, що війна продовжує спричиняти руйнівні наслідки для цивільних та
їхнього психічного здоров’я, оскільки вони не мають змоги перепочити, тоді як страх і
тривога лише посилюються через очікування подальших ударів по всій країні.

"Дотримання міжнародного гуманітарного права означає вжиття всіх заходів для
захисту цивільного населення та цивільної інфраструктури, включно з лікарнями та
житловими будинками. Загострення риторики з боку Російської Федерації та ескалація
ударів мають припинитися, щоб розпочати шлях до справедливого миру", - резюмував
гуманітарний координатор в Україні.

Нагадаємо, цієї ночі рашисти запустили по Україні 73 ракети і 656 БпЛА різних типів.
ППО перехопила більшість ворожих цілей.

Найбільше постраждали Київ, Дніпро і Харків. Наразі відомо про 17 загиблих і понад
100 постраждалих. Крім того, зафіксовано руйнування цивільних об’єктів в
Миколаївській, Харківській, Полтавській, Сумській, Чернігівській областях та у
Запоріжжі.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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